Practico 6
Matematica Discreta I — Ano 2020/2
FAMAF

. Expresar los siguientes ntimeros complejos en la forma a -+ bi. Graficar el resultado.

a) (—1+0)(3 — 2i) ¢) 1- iy
b) it — i +1 d) 155 + 1=

. Decidir si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:
a) SizeC, |zl =|z|
b) Si z1, 22 € R son tales que z% + z% = 0, entonces z; = 25 = 0.

¢) Si 21, 29 € C son tales que 27 + 23 = 0, entonces z; = 23 = 0.

. Dibujar en el plano complejo los siguientes conjuntos:
a) {ze€C|z=—z} d {zeC|2<|z—1+14| <3}

b) {z€ C|3Re(z) —1=2Im(2)} e)* {zeC|zz=1}
c){zeC|-1<Re(z)<1ly|z|<2} fIr{zeC||lz—=2|=|z—1—1|}

. Determinar el moédulo, el argumento, el conjugado y el inverso de los siguientes

numeros complejos:

a) —1 e) 2+ 3i h) —cos(*E) +isen(1r)
b) —3i f) —V3+i i) (cos(6) +isen(0)) ",
¢) 5+ 5i g) (14i)~" 0<6<2m

d) —1—i

. . 27 . . , .
.Sean z =141, w=2iyv=_2e3". Graficar los siguientes nimeros complejos:

a) z+w ¢) z-w e) wt
b) z d) (z—w)- v
. Probar que para todo z € Cy n € N, se cumple que |2"| = |z]" y 2" = 2™

. Sea b € C. Decidir si existe z € C tal que:

a) z? =b. {Es tnico? ;Para qué valores de b resulta z ser un ntimero real?
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b) z es imaginario puro y 22 = 4.
¢) z es imaginario puro y z? = —4.
8. Calcular las raices n-ésimas de la unidad para n = 4 y 6, y expresarlas de la forma

a +1b. Graficar.

9. Resolver las siguientes ecuaciones, y escribir cada una de las soluciones en la forma

polar 7 (cos(f) + isen(d)), con 6 € [0,27), y en la forma cartesiana a + bi, con a,

beR.
a) 2% = —3i c) 222 +22+13=0
b) 2 =5+5i d) 2t +i22=—4



